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ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ВІДДІЛЕННЯ 
ІСТОРІЇ, ФІЛОСОФІЇ ТА ПРАВА: 
з нагоди 100річчя від часу заснування 
Національної академії наук України

6 грудня 2018 року в Інституті філософії ім. Г.С. Ско
вороди НАН України відбулися Загальні збори Від ді
лення історії, філософії та права, присвячені 100річ чю 
від часу заснування Національної академії наук Ук
раїни. На Збори прибули поважні гості з Президії 
НАН України та інших наукових установ України та 
зза кордону. Головували на Зборах віцепре зи дент 
НАН України, Голова Сек ції суспільних і гуманітар
них наук академік С.І. Пирожков та ака де міксекре
тар Відділення історії, філософії та права академік 
В.А. Смолій.

Було виголошено наукові доповіді:
— «Заснування Української Академії наук — про

ект 1918 року» (др істор. наук, провідний науковий спів
робітник Інституту історії України О.В. Ясь);

— «Перспективи вдосконалення правового ста
ту су НАН України» (директор Інституту держави і 
пра ва ім. В.М. Корецького, академік Ю.С. Шем шу
ченко, за ступник директора, академік НАПрН Ук раї ни 
О.В. Скрипнюк);

— «Академічна філософія як «нове просвітництво» 
для діалогічної цивілізації» (директор Інституту філосо
фії ім. Г.С. Сковороди НАН Ук раїни, членкореспондент 
НАН України А.М. Єрмоленко);

— «Стан і перспективи вітчизняної науки (за дани
ми соціологічних досліджень)» (завідувач відділу Інс ти
туту соціології, др соціол. наук Т.О. Пет ру ши на).

Співробітники Інституту філософії отримали ви
сокі ювілейні нагороди та відзнаки НАН України.
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Пам’ятну відзнаку НАН України на честь 100річчя НАН України:
— Єрмоленко Анатолій Миколайович;
— Ковадло Галина Петрівна;
— Колодний Анатолій Миколайович.
Відзнаку НАН України за професійні здобутки:
— Йосипенко Сергій Львович.
Відзнаку НАН України «За наукові досягнення»:
— Кисельов Микола Миколайович.
Відзнаку НАН України «За підготовку наукової зміни»:
— Лях Віталій Васильович.
Почесну Грамоту Президії НАН України і Центрального комітету проф

спілки працівників НАН України:
— Омельянчик Валентин Йосипович

Ювілейну почесну грамоту Президії НАН України за досягнення у роз в’я зан ні 
наукових і науковотехнічних проблем, впровадженні розробок у народне госпо
дарство та практику соціальнокультурного будівництва, підготовці і вихованні 
кадрів, активну участь у громадському житті та самовіддану сумлінну працю:

— Бистрицький Євген Костянтинович;
— Білий Олег Васильович;
— Гардашук Тетяна Василівна;
— Гомілко Ольга Євгеніївна;
— Йосипенко Оксана Миколаївна;
— Кузнєцов Володимир Іванович;
— Литвинов Володимир Дмитрович;
— Лук’янець Валентин Сергійович;
— Любивий Ярослав Валерійович;
— Поліщук Ніна Павлівна;
— Пролеєв Сергій Вікторович;

— Фадєєв Володимир Борисович;
— Стратій Ярослава Михайлівна;
— Филипович Людмила Олександрівна;
— Самчук Роман Володимирович;
— Шевченко Віталій Володимирович;
— Яроцький Петро Лаврентійович;
— Андрос Євген Іванович;
— Загороднюк Валерій Петрович;
— Саган Олександр Назарович;
— Хамітов Назіп Віленович.

Грамоту Відділення історії, філософії та права НАН України за багаторічну 
плідну працю, вагомі здобутки у професійній діяльності, значний особистий 
внесок у розвиток вітчизняної науки та з нагоди 100річчя НАН України:

— Навроцький Володимир Вячеславович;
— Лазоренко Олена Олександрівна;
— Шамрай Вікторія Валентинівна;
— Киричок Олександр Борисович;
— Жаркова Валентина Дмитрівна;
— Момот Вікторія Вікторівна.

— Ярош Олег Анатолійович;
— Шалашенко Геннадій Іванович;
— Кисельова Оксана Олександрівна;
— Ситніченко Людмила Анатоліївна;
— Нечипоренко Віталій Олександрович;
— Грабовський Сергій Ігорович;
— Завгородній Юрій Юрійович;

Лауреати Премій в царині філософії 2018 року 

Премії імені Юрія Шевельова удостоєний Володимир Єрмоленко за книгу «Плинні 
ідеології» (Київ: Дух і Літера, 2018).

Лауреатом Премії імені Мирослава Поповича став Олексій Вєдров за моно
графію «Науки про суспільство та соціальний прогрес» (Київ: Стилос, 2018). 




